

@ 热点

# 原铁道部运输局副局长将受审

## 苏顺虎涉嫌受贿2400余万元

据《北京晚报》报道 原铁道部运输局副局长苏顺虎涉嫌收受3家企业2400余万元贿赂款被提起公诉,北京市第二中级法院近日将开庭审理此案。

今年59岁的苏顺虎是湖北省人,研究生文化,高级工程师,原铁道部运输局副局长兼营运部主任。苏顺虎于1980年毕业于兰州铁道学院铁道运输专业,历任铁道部运输局货运计划处副处长、铁道部运

输局营运部货运营销计划处处长、昆明铁路局副局长。2011年7月被中纪委双规。

检方指控,苏顺虎于2003年至2008年间,利用担任铁道部运输局营运部货运营销计划处处长的职务便利,接受山西曲沃县闪光焦化有限责任公司董事长张邦才的请托,为该公司解决煤炭运输等问题提供帮助,为此,先后多次收受张邦才给予的钱款共计人民币85万余元。

2004年至2010年间,苏顺虎利用担任铁道部运输局副局长兼营业部主任的职务便利,接受江西省物资贸易有限责任公司的法定代表人周云富的请托,为该公司解决煤炭运输等问题提供帮助,为此,先后多次收受周云富给予的款物共计折合人民币1194万余元。

2008年至2011年间,苏顺虎利用担任铁道部运输局副局长兼营业部主任的职务

便利,接受北京铁润商贸有限责任公司法定代表人段莉的请托,为该公司解决货物运输等问题提供帮助,为此,先后多次收受段莉给予的款物共计折合人民币1212万余元。

案发后,大部分受贿款物已追缴。检方认为,苏顺虎身为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,情节特别严重,应当以受贿罪追究被告人苏顺虎的刑事责任。

@ 看点

### 50岁男子两现女友决斗 其前女友已为其殉情

8月30日中午,在重庆渝中区中山一路一小区内,两名女子为争一名50岁的男友大打出手。据悉,其中一名女子为21岁在校大学生周琪,其在网上认识50岁的心理咨询师王峰后陷入爱河。民警对王峰身份进行核查,发现2009年4月,王峰有一位前女友自杀身亡的消息。王峰承认,前女友确实是为他殉情。据《重庆商报》

### 遭周克华枪杀铁警 被重庆市追认为烈士

朱彦超生前系成都铁路公安局重庆公安处刑警支队二级警员。2012年8月10日上午9时许,朱彦超在重庆沙坪坝区四梨线开展案件调查时,遭遇“苏湘渝”系列案件重大持枪抢劫杀人嫌犯周克华,在对其进行盘查时,被周克华正面连开三枪,当场牺牲。日前,经重庆市人民政府批复,同意评定其为烈士。 星报综合

@ 社会

### 宁波发生割喉杀人案 目前已造成1死1伤

据宁波市公安局海曙分局官方微博消息,9月2日中午12时20分左右,海曙辖区咏归路菜场附近发生一起故意杀人案件。一名男子被割喉死亡,另一名女子受伤已送医院治疗。目前,警方正在全力开展侦查工作,有关信息将及时予以公布。 据人民网

### 村支书性侵村民留守妻子 称村里一半都是我的娃

“这个村,有一半都是我的娃。”在三门峡市西南方,距离市区90公里左右的一个小村里,村支书张大万(化名)笑嘻嘻地对市里来的驻村工作队队员说。本村的青壮劳力都外出打工去了,他们的留守妻子竟然成为张支书的猎艳对象。

但村民们对村干部普遍和最大的愤怒,并非来自男女作风甚至性侵方面。他们最在意的,是自己和集体的财产受到不法侵占。 据《南风窗》

@ 万象

### 台湾五寮尖山插红旗 旗帜绑悬崖边难拆除



台湾新北市五寮尖山顶,昨天被发现插上五星红旗,由于地势险恶,旗帜绑插在悬崖松树上。虽然有人已报警,但警方说,属林务局管辖,不知是否违法。 据《南方都市报》

### 42岁女子恋爱谎称23岁 闺蜜得知索封口费被锤杀

哈尔滨42岁女子杨月,向恋爱男友报假名并谎称自己23岁。但是,杨月的秘密被自己的闺蜜姜茹得知。随后,姜茹便开始向她数次索要封口费,并威胁不然就说出秘密。为了保住爱情,杨月再次用谎言哄骗男友。在取得男友信任后,杨月带着男友用锤子将姜茹砸死。 据东北网

@ 一日之最

### 最奇特的猫 额头正中间长一只眼

上周末,四川内江市市中区一市民家中一只猫产下三只小猫,其中一只猫长相奇异,没有鼻子,而额头正中间长有一只眼睛。因为没有鼻子呼吸,它一个多小时后就死亡了。据《华西都市报》



### 最尴尬主持人 直播节目时竟打瞌睡

美国一名节目主持人卡尔森在自己的节目直播时竟然直接睡着,另外两名共同主持人还向镜头做手势,要大家别吵醒他。卡尔森事后解释,是因为前一晚的节目录到很晚,导致睡眠不足,才会不小心睡着。 据中新网



## 彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法 第2013238期中奖号码:02、05、10、11、14

奖级	六省市中奖注数	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	295	22	1130
二等奖	7221	1513	10

六省市投注总额:967194元,安徽投注总额:195024元 奖池奖金:129125元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2013238期 中奖号码:03、07、09、11、23

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	24	100	2400
三等奖	323	10	3230

本期投注总额:14280元,奖池奖金:5816元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13238期 中奖号码:695

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	7009	1000	135
组选3	0	320	0
组选6	16875	160	425

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13238期 中奖号码:69578

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	36	1	10000

全国投注总额 26011490元 本省投注总额 730258元

中国福利彩票3D玩法 第2013238期 中奖号码:117

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	12373	227	1000
组选三	12810	389	320
组选六	0	0	160

全国投注总额:50572426元,安徽投注总额:1070098元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透” 第13102期 中奖号码:基本号码06、12、15、19、26+02、11

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	0	0	0
二等奖	(追加)0	0	0
三等奖	21	223330	1
四等奖	(追加)8	133998	0
五等奖	80	15067	0
三等奖	(追加)26	9040	0
四等奖	177	3000	1
五等奖	(追加)42	1500	1
六等奖	3551	600	99
七等奖	(追加)851	300	22
八等奖	15099	100	402
九等奖	(追加)3907	50	91
十等奖	161323	10	5143
十一等奖	(追加)41732	5	1311
十二等奖	1806593	5	53502

全国投注总额 90509576元 本省投注总额 2646452元

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2013102期 中奖号码:基本号码8 7 3 4 4 0生肖码:虎

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	0	0	10000
四等奖	27	0	500
五等奖	866	52	50
六等奖	24371	2032	5

六省市投注总额:988444元,安徽投注总额:89812元 奖池奖金:42760396元

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2013102期 基本号码:02、08、09、13、14、19、25 特别号码:28

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	6	317395	0
二等奖	20	13602	0
三等奖	279	1950	3
四等奖	1297	200	32
五等奖	10130	50	251
六等奖	21988	10	761
七等奖	114493	5	2797

全国投注总额:8732194元,安徽投注总额:233704元

# 清扬无懈可击亚洲巅峰音乐节2013 今日开唱

(2013年8月17日,上海)清扬无懈可击亚洲巅峰音乐节Sonic Shanghai在上海体育场、上海大舞台及周边区域正式引爆。杨宗纬被授予音乐节音乐大使,并突破自我的首次尝试摇滚曲风,为乐迷们带来第一次公开演唱的清扬无懈可击亚洲巅峰音乐节主题曲《闪耀》,向在场的“鸽子们”与观众,以及观看网络直播的网友们炫出自我全新的一面,展现着无懈可击的杨宗纬!

三大舞台群星齐聚,百小时演绎自信清扬

亚洲巅峰音乐节共设三个舞台:无懈可击舞台(Unbeatable Stage)、超音速舞台(Sonic Stage)以及上海舞台(Shanghai Stage)。包括美国顶级摇滚乐团 Limp Bizkit、中国著名摇滚乐队黑豹乐队、台湾催

泪歌神杨宗纬、音乐才子李泉、全球最顶级新金属乐队 Korn、流行巨星韩庚以及来自台湾的范晓萱、文艺女爵杨乃文、“摇滚青年精神食粮”之称的痛仰乐队、“英伦摇滚范儿”逃跑计划等在的强大阵容将献上共计近百小时的超长演出。众多音乐人用歌喉响应清扬“向世界炫出自己,让未来无懈可击”的精神,共同唱出代表亚洲巅峰力量的音乐激情,用音乐展现自己的个性态度!清扬无懈可击亚洲巅峰音乐节Sonic Shanghai 2013必将成为这个夏天最热最潮的音乐盛宴。

杨宗纬首次尝试摇滚《闪耀》清扬态度

素有台湾“催泪歌神”之称的杨宗纬此次不仅出任清扬无懈可击亚洲巅峰音乐节的音乐大使,还将突破自我首次挑战演唱摇滚曲

风的音乐节主题曲《闪耀》。杨宗纬在演唱前的发布会上表示希望通过这首歌告诉人们在遇到挫折与无奈的时候,只有挣脱束缚、突破自我,才能向世界展现自己最好的一面,迎来《闪耀》的一天!杨宗纬的一曲《闪耀》用永不过时的流行元素混合着复古的轻摇滚,不但唱出了年轻人勇于突破自我、迎接挑战的激情,更唱出了清扬希望带给消费者“向世界炫出自己,让未来无懈可击”的自信态度。

清扬热力支持音乐盛事 主张用音乐炫出自己

清扬品牌也一直在践行着勇于挑战,展示自信,秀出无懈可击一面的精神理念:从邀请台湾著名主持人小S、球坛巨星C-罗等风格迥异却具有挑战精神的名人做代言;到《无懈可击》系列时尚剧集的开创性品牌推广;再到成为F1路



特斯车队的赞助商。今年,清扬跨界涉足音乐盛事,并尝试通过音乐传递品牌精神,结合奔放不羁、不受束缚的摇滚魅力,进一步推崇自由与个性,大胆与创新,勇敢秀出自我。

8月17、18两日的清扬无懈可击亚洲巅峰音乐节Sonic Shanghai 2013就是一个释放压力、迸发激情的平台。顶级的舞美,国际摇滚大咖,华语乐坛唱将,超长时间的表演,零距离感受真正的音乐魅力——清扬用音乐构筑出一座城市巅峰,倡导无懈可击的自信态度。